Verem

Statikus

All egy méretbél, egy méret méretii tdémbbél, és egy integerrel, ami azt jelzi, hogy épp hol a
head
Konstriktor

o head=0
e Destruktor

o ures
e Isempty

o ha a head Ovége a bulinak
e push

o ha a head nagyobb mint a méret akkor baj van
o amugy az array[head] legyen a beadott érték, és a headot néveljuk eggyel
e top
ha nincs benne elem, nyilvan exception
amugy visszatér az array[head-1]-gyel
® pop
o ha nincs benne elem, nyilvan exception
o létrehoz egy temp = array[head-1]-gyet, hhogy majd visszaadja a végén
o amugy csOkkenti a headet eggyel
e print
o 0-tdl headig ciklus aztan kiirsz mindent

Dinamikus

Niylvan van egy belsé osztaly, ami elvan magaban, van egy értéke, meg egy nextje, illetve
az egész veremnek van egy specialis node pointere a phead.
e Konstruktor
o pHead legyen nullptr
e Destruktor
o egyszerlien popolsz amig Ures nem lesz

e isEmpty()
o ha pHead nullptr
e push()

o Létrehozol egy U] pointert ezzel az értékkel
o ez nyilvan arra fog mutatni ami eddig a head volt
o majd a head pedig 6 lesz
e top()
o ha Ures nyilvan exception
am{igy egyszer(ien return pHead->value
® pop
o ha Ures nyilvan exception



o inttmp = pHead->value, ez majd azért kell hogy torlés utan visszatudjunk
adni

o majd létrehozunk egy phead_tempet a tdrléshet

o a phead legyen egyenl6 a nextjével

o majd deleteljuk az eddigi pheadot

o afejtdl egészen amig nem érek egy olyantaghoz akinek a nextje nullptr
kiirogatom az értékeket

Sor

Statikus

nyilvan van benne megint egy méret, egy méret méretl tdmb, és most kell egy head és egy
tél integer, az egyik a sor elejét a masik a végét jelzi, illetve muszaj lesz egy empty bool
valtozé még plusszba
e Konstruktor
o empty = true
o head=tail=0
e Destruktor

o (Ures
e isEmpty

o csak siman visszadobja az empty értékét
e isFull

o he nem isempty, és a head == tail
o akkor tele

Ha tele van, nyilvan exception

ha Ures, akkor valtozzon az empty falsera

az array(tail] legyen az amit beraktunk

majd ha a tail = max, akkor menjen vissza 0-ra, amugy noévelje a tailt eggyel
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e out

ha Ures nyilvan exception

amugy létrehozol egy tempet, ami a head értékét viszi (nyilvanvalé okokbal)
majd fogod és ha a head az max akarna lenni 0 lesz, amugy ++head

ha a head és az empty ezutan egyenlé akkor legyen empty = true

a végén vissza adod a tempet
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o first
ha Ures nyilvan exception
amugy visszaadod az arrray[head]-et

Dinamikus

Hasonldéan mint a statikus vs nem statikus tomb
e Konstruktor



o phead és ptail kezdetben nullptr
e Destruktor
o amig nem Ures a lista addig kiveszem az elemeket
e isempty
o ha phead == nullptr
e in
Iétrehozol egx nodeot ezzel az értékkel
ha eddig Ures volt a lista akkor a phead és a ptail és erre a p nodera
mutasson
amugy a ptail-nak a nextje legyen p
majd a ptail legyen p
e out
ha tele van nyilvan exception
Iétrehozol egy tempet a head értékével mert majd visszakell adni
illetve egy pointert ami a jelenlegi pheadre mutat
aztan a phead legyen a phead nextrje
majd tordld a p-t
és add vissza tempet
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o first
o siman visszaadod a a phead értékét

Kétszeresen lancolt lista

all egy belsé osztalybdl, aminek van értéke, nextje és prevje is. a lista tartalmaz egy
pheadet, egy p tailt és egy p actot, ami az aktualis elemére mutatd pointer
e Kkonstruktor
o mindharom paraméter legyen nULL
destruktor
o amig nem Ures kiveszem az utolsot
e stepnext
o if(act) ha az akt értelmes elem
o akkor az akt mutasson az akt nextre

e stepprev
o hasonld
e getvalue

o ha Ures a lista akkor exception
o haif(act), akkor retrun act->data
e setvalue

o hasonlé
e isempty

o ha head egyenlé NULL
o islast

o act == tail
o sfiers

o hasonld



e isactnull
o naeziselégtru
e insert first
o létrehozunk egy nodeot az értékkel
o ha ures a lista, akkor
m act head tail mind legyen p
o amugy pedig
ennek a nextje legyen a head
a head prevje legyen p
és a head legyen p
és az akt is legyen p

e insert last

o ugyenaz logikusan csak a taillel jatszol
e insert before

o eztis végig lehet gondolni
e insert after

o same here
e remove first
ha Ures akkor nincs értelme
ha a head ==tail akkor egy elem van, tehat t6rlém a headet
majd az 6sszes akt head tail mutato legyen null
minden mas esetben a head nextje lesz head
majd a head prevet térlom és legyen null ptr

o az actlegyen head

tébbi is hasnan mikaédik
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Binaris kereso6fa

van egy belsd osztaly, ami tartalmaz egy szul6t, balgyereket és jobb gyereket, és egy
kulcsot
maganak a fanak az egyetlen adattagja a root
e Kkonstruktor
o legyen a root nullptr
e destruktor
o destroy(root)
e destroy(x)
o a destroy rekurzivan Kitréli az alatta 1évé csucsokat
o ha x nem nullptr, akkor meghivom a destroyt a lefjére meg a rightjara
o majd delete x
e masolo konstruktor
o copyof
m ha amasolandd node nem Ures node, akkor
m akkor meghivjuk a x->left copyt a left-re és a x->right rightra
m és visszadobom az xt a legvégén
o ebbdl valahogy ki lehet hozni



min - legkiesebb értéki csucs az x gyoker( részfaban
o amig az x->left nem nulla addig az x legyen x->left, aztan visszatérek az
x-szel
max - hasonl6an csak rightra
next - viszaadja a rakdvetkez6 elemet
o hogyha az a jobb részfaja nem nullptr akkor egyszeriiaen abbdl a legkisebb
elem lesz
ha nullptr, akkor Iétrehozunk egy pontert x papajanak (y)
ha az y nullptr, akkor kész
ha az x balgyerek, akkor is kész, y a rakdvetkez6
amig nem ez all fen, megnézzik az y szll6jére ugyanezt, tehatx =y y =
y->parent
o avégén mindeképp visszdobjuk ypszit
prev - hasonl6 elven
o ha a balgyeeke nem nullptr, akkor aegyszeriien a legnagyobb elem legy a
balrészfaban
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o minden mas esetben csinalunk az apukajanek egy pontiert (y)
o haazy nullpinter kész
o ha az x jobb gyerek nyilvan y a rakdvetkezd
o amig ez nem all fel, megnézzik y szllbjére, hogy mizu, ugyanugy mint az
elébb
o vegén mindenképp dobjuk yt
size
o amig az x nem nullptr, visszadobjuk a a balrészfa és a jobbrészfa méretét +
1-et
find(k)

o létrehozunk egy segéd valtozét ami legyen a rootra mutaté pinter, ajmd
o amig az x nem nullptr, vagy nem egyenld k-val
m megnézem, hogy a kulcsa x-nek nagyobb e mint k, ha k nagyobbb
e megy jobbra
e amugy balra
o veégeén visszaadod az x!=nullptr-t
insert //Mindig leaf lesz
o létrehozunk egy segéd valtozét ami legyen a rootra mutaté pinter, ajmd
o amig az x nem nullptr
m megnézem, hogy a kulcsa x-nek nagyobb e mint k, ha k nagyobbb
e megy jobbra
e amugy balra
o aztan az x legyen a beszurandd node
o X parentjének pedig megdelleéen 6 legyen jobb vagy balgyerek
delete
o az eddigiek alapjan kikeresed a helyét
ha meg van, megnézed, hogy van e gyereke
ha nincs, csak siman kitorlod
ha egy gyereke van, egyszerlien a szulének a pointere, mutasson a térlendé
gyerekére
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o ha két gyereke van keresd ki a legkisebb elemet a jobb részfabdl, majd
cseréld meg a kettét, és torold a levelet

AVL fa

nagyon hasonlit a binaris keres6fahoz, csak ugye van benne ez a kiegyensulyozés
cuccozas is, ami 95%ban abban nyilvanul meg hogy forgatni, kell ,ezért csomoé massal most
itt nem foglalkozom
e balra forgatas
o ylegyen x jobb gyereke
csekkold hogy y nem nullptr e;
X jobb gyereke y bal gyereke lesz
ha az y left nem nullptr, akkor legyen az y balgyerekének a szliléje x
y apja legyen x apja
ha az x gyokere nullptr, akkor legyen a root y
ha x bal gyerek ( x == x->parent->left)
m legyeny is balgyereke ennek (x->parentnek)
minden mas esetben y legyen a jobb gyereke a szilének
végul pedig allitsuk be az x - y szul6é gyerek kapcsolatot
y->left = x;
o X->parent =y;
e jobbra forgatas
o t6k ugyanaz csak kicsit at kell irni (végiggondolod)
e mas itt szerintem nem kell mert tul HC lenne
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PFF

hat itt is forgatas lehet még talan, mert rebalancolas az tul durva talan
e balra forgatas
y legyen x jobb gyereke
cskkolod hogy y nem empty leaf e
X jobb gyereke y bal gyereke lesz
ha az y legt nem empty_leag, akkor legyen az y balgyerekének a szil6je x
y apja legyen x apja
ha az x apja empty_leaf
BAZMEG SONTRA UGYANAZ CSAK AZ EGYIKBEN NULLPTR A
MASIKBAN EMPTYLEAF VAN
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Hashtabla

a hashtabla ugye ugy mikddik hogy kell bele egy matrix tulajdonképpen, tehat egy listakbdl
alloé vektor, aminek indexei vannak, van egy kapacitasa, hogy hany hashe lehet, és van egy
actualsize-a, amiben azt tartjuk niylvan, hogy jelenleg hany elem van belecsapva



konstruktor

o

o

o

table(capacity) a tabla mérete legyen akkora mint a kapacitas
a kapacitas legyen a kapacitas
az aktualis méret pedig kezdetben nulla

size
o siman visszaadja az acctualsizeot
empty
o ha az actualsize==0
clear
o Vvégig megylnk az 6sszes elemen és mindet vieareljik
o az aktualis méretet nullara allitom a végén
insert
o elBszor a beadott keyre meghivom a hash fliggvényt, kapok egy intet ai
mondjuk myhash
o ezen a helyen kell lennie, tehat ezen az indexen megnézem benne van e a
listdban a valahol ez az elem, ha igen semmi
ha nem push_back
majd noveld eggyel a méretet
find
o ugyanigy makodik
erase
o torléshez dettd (eraset hasznalsz)
print
o nagyon logikus
gethash
o hat ez picsa, de neked kell kitalalni
o legegyszeriibb beadott érték % capacity
Rendezdk
Buborék

A buborék rendezével a legegyszeriibb az élet

ezt szerintem 6sszehozod magadtol

Maxsort

Ezzel is még elég egyszeri dolgod van : megkeresed a legnagyobbat : bekurod a végére

ez ugy mikodik, hogy elészér végig megyek a tdmbdn megkeresem a maximumot,
megkeresem a leghatso elemmel

aztan a maradékbdél a maxot

SZERINTEM EZT IS OSSZEHOZOD



Beszurd

na ez mar télleg nehezebb egy fokkal, de szerintem ezt is dssze tudnad hozni

Gyorsrendez6

na ez picut hc-bb
e rekurzivan mikddik tehat van harom beneet egy témb, egy als6 index és egy felsé
index
o amig az also index télleg kisebb mint a felsé
o hozzunk létre egy q felosztast feloszto fv-rél késébb
o majd quickosrt down-t6l g-1-it
o majd quicksort g+1-tol upig
e a feloszté fv ugy néz ki, hogy
o kinevezink egy pivotot A[down] pl
o aztan a left index legyen down, a right legyen up
o ciklust amig left < right
m ciklus amug A[left] kisebb mint a pivot
e nodvelem a legtet
m a,mig A[right] nagyobb mint a picot
e csOkkentem rightot
m ha aleft <right
e csere Alleft] A right
végén az A[down] = A[right]
az A [right] pedig a pivot
majd dobb vissza rightot.

Kupac

a kupac olyan fa, amiben csak annyi a megko6tés hogy a gyékér nagyobb mint a gyerekei,
van benne egy fektor, amiben tarolom az elemeket
[ J



